

蛋糕店员工爱心接力

万元金手镯完璧归赵

本报10月21日讯(记者 周慧杰 徐莹) 18日下午,读者李先生拨打本报热线电话6380110,称17日他和妻子不慎将价值万元的金手镯掉在大峰馥香谷店门前,店里员工曹波、周莹等人拾金不昧将手镯送还夫妻二人。

18日,记者在大峰馥香谷见到了打来热线电话的李文峰、钱颖夫妇。据了解,失主李文峰是地道的莱芜小伙,在淄博工作后认识了当地女孩钱颖,这次回老家莱芜,就是举办婚礼答谢宴。据李文峰和钱颖回忆,17日下午5点钟左右,夫妻两人到大峰馥香谷买面包,到了晚上7点,钱颖突然发现手镯不见了。钱颖介绍,这个镯子意义重大,因为这是李文峰的姐姐送给她的新婚礼物,价值接近万元,“周三结婚那天很忙乱,我怕弄丢了没舍得戴。周四特地戴上镯子回家,这没到一天时间就让我弄丢了。因为手镯是姐姐送的,如果丢了,感觉特别对不起姐姐的一片心意。”这时,钱颖拿出镯子给记者看,正是因为上面的锁扣断裂,所以镯子就在不经意间掉到了大峰馥香谷店门前。发现镯子丢失之后的李文峰夫妻十分着急,“当时想着有可能换衣服时弄丢的,或者掉在路上了。”于是两个人把家里、车里里里外外找了个遍。李文峰告诉记者,“家里和车里找不到的时候,我俩就不抱希望了。一是时间已经过去两个小时了,那个时间段正是上下班的高峰期。二是手镯上没有任何记号,就算别人捡到



从左依次为:捡到金手镯的店员曹波,周莹,店长魏红梅,失主李文峰,钱颖夫妇。记者 周慧杰 徐莹

也没法还给我们。”怀着碰碰运气的念头,李文峰夫妇决定还是沿着下午的路线寻找,而最后一站正是大峰馥香谷。就在李文峰夫妻遗失镯子时,一场爱心接力也在悄然进行。在大峰馥香谷上班仅有两天的店员曹波看到一对母女在门前捡到一件金灿灿的东西,便迎了过去,原来她们捡到的正是钱颖的金手镯。这对热心的母女把手镯交给了曹波。曹波觉得自己刚上班,对店里情况不了解,便把手镯交给了已经工作一年的店员周莹,嘱咐她一定还给失主。周莹拿到镯子后立刻向店长

魏红梅汇报,并将其仔细地保存起来,直到焦急的钱颖找到店里,经过仔细核对,这个金镯子在辗转了三次之后终于回到了失主的手中。曾经接触过金镯子的店长和店员都深知其贵重,但是这份价值万元的新婚礼物最终完璧归赵。周莹告诉记者,拿到金镯子后她用手掂量了一下,感到分量不轻,“当时就想着丢镯子的人肯定很着急,我得保存好了等失主回来。”店长魏红梅告诉记者,诚信是做人的根本,曾经有粗心的顾客把手机、钱包、钥匙等遗落在店里,但只要店员发现物

品,肯定丢不了。魏红梅说:“上次发现顾客丢了手机,我们还派司机给他送回去。”在采访中,李文峰不停地提到“正能量”。他说,店员拾金不昧弘扬的正是这种正能量。以前大家经常提到这个词,而经过这次小意外,他与妻子深深地感到正能量的强大感染力。18日,本该是李文峰夫妇返回淄博的日子,但是两人决定推迟一下,专门来到店中致谢。钱颖说:“镯子能失而复得,让我们觉得特别感动,我现在对莱芜人的印象特别好,觉得嫁个莱芜小伙子嫁对了。”

男子醉卧铁路边 车来民警急相救

本报10月21日讯(记者 张文娟 通讯员 张涛) 一名男子在外喝完酒后沿铁路边的便道回家,因风吹酒劲上涌,他迷迷糊糊地醉卧铁路石渣上,幸亏被沿铁路巡逻的民警及时发现,才消除了安全隐患。

近日,济南铁路公安处莱芜东站派出所常庄警务区民警姜增明、赵海庆沿管内铁路辛泰线巡逻至K71+400M处时,远远发现前方线路南侧的石渣上一人趴在上面。两民警感觉异常,迅速跑到近前,看到竟然是一名四十多岁的男子趴在石渣上睡着了,旁边有酒后呕吐物,身上散发出浓浓的酒味。

在听到民警喊叫后,这名男子睁开眼看了看民警挪动了一下身体又继续趴下了。恰在此时,远处已隐约能听见火车的汽笛声了,为了防止发生危险,两民警果断的将这名男子扶到远离铁路线路的安全地带,不到一分钟,一列满载货物的下行列车呼啸而过。见男子始终迷迷糊糊,两民警从其身上携带的手机中找到了家人的联系方式,其妻子闫某称丈夫王中午到朋友那吃饭去了还没回家,家住莱城区苗山镇常庄村,自己家中没有交通工具接他回家,于是两民警亲自将王某送回了家。

国网金乡公司: 省电“良方”送上门

10月14日,金乡县供电公司组织人员来到电力损耗大的金龙果蔬有限公司,利用负控平台、营销系统,采集分析客户的用电数据对该企业的生产和用电情况进行了分析、诊断,详细了解客户的用电需求和生产经营状况,并根据客户生产用电特点,现场开具了“更换低压无功自动补偿装置效果不好和拉温时间后移”的节能“良方”,帮助企业节能降耗。(侯成旭)

太奇奇记本火爆山东 记忆难题已经被人类攻克

考点、重点快速记 28天提高30分

首款



在教育部专家评审会中荣获一致好评 并推荐中小学生使用

教育部相关单位在黑龙江省范围内进行了太奇奇记本应用试点,创造了许多成功奇迹

全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。

太奇有十多年教育行业背景,奇记本由北京大学教育学博士团队研发!

一、要点智能快速记—全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。
记忆是一切学习的基础。记不住,任何学习都无从谈起。目前各种快速记忆培训班或书籍、光盘、软件,只是提供方法指导和训练,学生训练很久也难以掌握。太奇奇记本是全国首款与中小学辅导课程结合起来的快速记忆平板电脑,由数百名来自全国知名中学的一线名师精心编著、讲解中小学500多个版本各年级、各学科知识要点、考点,经过智能化处理,启动学生右脑形象记忆,提升记忆速度5-10倍,学生不用任何训练,直接就可以将快速记忆理论用于各科课程学习。

二、太奇学法辩证学—想不提高成绩都很难。
太奇学法是辩证法原理在教育上的运用,它以太奇智能快记系统为基础,分为记-讲-测-答四步,第一步:记,建立点状知识基础;第二步:讲,突破重难点;第三步:测,查漏补缺;第四步:名师答疑,全面消化吸收。也就是辩证法上的肯定(记、讲)--否定(测)--否定之否定(答)三个阶段。

三、文章智能快速读—1天读完30天读的书。
阅读速度慢是很多孩子知识贫乏,学习效率低、成绩差的重要原因。太奇利用人的眼球容易抓取快速移动的物体的原理独家研发智能文章快读系统,大幅

提升阅读速度和学习效率。同时本系统还是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具,连续使用本快速阅读30天,学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。

四、单词智能快速记—快速攻克英语最大敌人。
单词记忆是英语学习最大的难点。太奇智能快速记忆系统采用联想快记、闪形快记、拼读快记、测试复查、生词复读等多种方式帮助学生快速攻克英语学习最大敌人。

五、一线名师—24小时答疑追踪服务。
答疑水平对孩子的影响巨大。太奇利用其所属黄冈中学网校提供一线名师,为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+wifi互联,不受校园有无wifi站点限制,24小时内真正随时问随时答。每个学生(平板持有者)设有班主任,指导监督学生订立学习计划,成长日记,对学习情况进行全程追踪服务。

六、3G+wifi移动互联系统—最先进学习装备。
先进3G+wifi配置,不受中小学有无wifi站点限制,真正实现了随时随地学,随时随地问。

高考前,宾县一中老师用太奇奇记本授课,全班平均分高于重本分数线102分!



哈尔滨宾县一中(重点高中)的高三学年某班共计43名学生,从2012年3月份开学起,他用太奇奇记本辅助教学授课,一个学期下来到高考,全班总成绩大幅度提高,高考平均分高出往年20%,共计有33名学生过600分,最高分665分,最低分568分,全班平均分616分。他们班平均成绩高出了102分,远远高出其他班级。



哈尔滨三中高一徐同学 3个月提升80名
今年4月初徐同学母亲以将信将疑态度买了一台太奇奇记本给徐同学使用,没想到奇迹发生了,由于记忆力大大提高,学习一下变得很轻松,原来性格内向不怎么爱学习的徐同学突然爱学习起来,三个多月下来,徐同学从全年级93名提升到了13名,进步巨大,并且人也变得开朗起来。徐同学母亲现在当上了太奇奇记本的义务销售员,逢人就推荐太奇奇记本。



大庆十四中初三高同学 考入重点高中
高同学一直以来学习成绩一般,对今年中考进入重点高中并没有抱太大希望。中考前二个月接触到了太奇奇记本,按照里面的太奇学学习,成绩迅速大幅提升,顺利考入了重点高中。高同学最兴奋的是,考过后,她发现太奇奇记本中有不少她中考的原题。



哈尔滨光明学校六年级孙同学 练就过目不忘
今年春节,父母送他一台太奇奇记本,原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来,并且练就了过目不忘的本领,同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想中的初中。



鸡西一中高二王同学 中考变优等生
王同学在班里总是排名20左右,老师认为是知识面窄的原因,去年3月来,王同学使用了太奇奇记本,阅读和记忆速度都大幅提高,读了很多书,现在被班人称为小博士,成绩也迅速提高到了前五名。

太奇奇记本 快记 快读 快提分

考点、重点快速记 难点、疑点全扫光

销售地址: 济南市山东新闻大厦一层齐鲁生活馆
咨询热线: 0634-6380009 莱芜取货地址: 莱芜市文化北路工商局七层齐鲁晚报·今日莱芜编辑部